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7º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de abril do ano de 2024 (Dois Mil e Vinte e 

quatro), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara 

Municipal de Tibau/RN; realizou-se a sétima sessão ordinária do primeiro 

período legislativo do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). O presidente, 

Adeilton Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pelas redes 

sociais e pela rádio. O presidente convida o primeiro secretário Daniel Roberto 

dos Santos a compor a mesa e fazer a chamada dos vereadores. MESA 

DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: 

Daniel Roberto dos Santos; 2º SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto 

VICE-PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne 

Martins Monteiro; Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; 

Raimundo Isaias de Oliveira; Luiz Nildo de Souza. Todos os vereadores presente 

da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o presidente que 

convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das 

matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é 

aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue para leitura das 

matérias da ordem do dia. REQUERIMENTO Nº 021/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS 

DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE SAÚDE, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER ENVIADO Á CÂMARA 

MUNICIPAL O VALOR EXATO DE DEPOSITO DO MUNICÍPIO PARA A COPID. 

REQUERIMENTO Nº 022/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A 

POSSIBILIDADE DE SER REALIZADO O TERMINO DO CALÇAMENTO DA 

AV. TEREZA PATRÍCIO DO MUNICIPIO. REQUERIMENTO Nº 023/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER 

REALIZADO A CONSTRUÇÃO DE UM ARENA SOCIETY NO MUNICÍPIO.  

REQUERIMENTO Nº 024/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A 

POSSIBILIDADE DE SER RETOMADO OS SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DO 

GINÁSIO POLIESPORTIVO DO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO Nº 025/2024 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER 
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REALIZADO A REFORMA DO ESTÁDIO O ROGERÃO DO MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO Nº 026/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SEJA VISTA 

A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A CONSTRUÇÃO DO BARRAÇÃO DOS 

PESCADORES AO LADO DO ARENINHA JOSÉ IVO NA PRAIA DO CEARÁ. 

REQUERIMENTO Nº 027/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO DE QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, VEJA A 

POSSIBILIDADE DE SER REALIZADO A DESAPROPRIAÇÃO DO TERRENO 

QUE FICA LOCALIZADO ENTRE A AV. DEON CAENGA E AV. GOVERNADOR 

TARCISO MAIA, COM OBJETIVO DE CONSTRUIR A PARADA DE TAXIS E 

MOTO-TAXIS DO MUNICÍPIO. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

003/2024: “DENOMINA DE RUA “JOSÉ LINS REBOUÇAS, A RUA 

PROJETADA QUE DÁ INICIO NO AMAZÔNIA HOTE3L, SEGUINDO EM 

FRENTE A RESIDÊNCIA DO SR. TACIMAR, NO MUNICIPIO DE TIBAU E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS.  Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do 

dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo a 

leitura dos requerimentos Nº 021; 022; 023; 024; 025; 026 e 027/2024 e convida 

o vereador autor João Marques a fazer sua justificativa na tribuna. O vereador 

sobe a tribuna e faz a justificativa dos sete requerimentos de sua autoria e ao 

final pede a compreensão dos colegas vereadores para votar favorável. O 

presidente da continuidade colocando os sete requerimentos Nº 021; 022; 023; 

024; 025; 026 e 027/2024 em votação, sendo aprovados em primeira e única 

votação. O presidente da continuidade a sessão com a leitura do Projeto de Lei 

Nº 003/2024 de autoria do vereador Juscielzo Rodrigues e despacha o projeto 

para ser analisado pela comissão (CCJ). Não havendo mais pronunciamentos o 

presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: Primeiro vereador 

Sr. João Marques, solicitou da Secretaria de Obras que seja realizado o roço 

no Bairro Porto do Atlântico. Solicitou da Secretaria de Vigilância que 

compareçam à Comunidade de Gangorra a qual fizeram uma denúncia sobre 

estarem colocando esgoto para a lagoa que tem naquela comunidade e 

prejudicando pessoas que necessitam daquelas águas. O vereador passa a 

palavra para o presidente que não havendo mais pronunciamentos, o presidente 

encerra os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. Luiz 

Nildo, iniciou seu discurso falando sobre a problemática das Emanuelas na qual 

a população está sendo prejudicado pela agua invadindo suas casas, a gestão 

comunicou em rede social que seria disponibilizado três motores e lá só se 

encontra um e já está no prego, comunicou que iria disponibilizar pessoas para 

trabalhar nessa causa e não se ver ninguém lá, podemos dizer que essa é a 

gestão da mentira. Na saúde foi prometido que iria ser adquirido um Raio-X e 
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até o momento não foi entregue a população esse aparelho de Raio-X. na 

semana Santa foi adquirido o peixe da Semana Santa que comprou Atum por 

trinta reais e vocês acreditam que tem empresa que venda um peixe de Atum 

nesse preço? Digo mais uma vez, essa é a gestão da mentira. Sobre os exames 

marcado na sede da Prefeitura, só marcam para pessoas que querem e que 

apoiam a gestão, vocês têm que saber que isso é direito da nossa população, 

nós pagamos para ter uma saúde digna e não importa em quem tem seu partido 

político. O programa PAT na verdade é o programa de afunda Tibau, que está aí 

o caso das Emanuelas, várias ruas do município começado e não terminaram, 

na saúde estávamos na 50 colocação e hoje estamos no 130 na colocação. O 

vereador também falou sobre as casas habitacional, na qual existem fortes 

indicio de favorecimento, e isso não sou eu quem está dizendo não, é a nossa 

população. 2º orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso falando sobre as 

promessas da gestão como o ginásio poliesportivo que está à deriva, o pórtico 

da entrada que fizeram as escavações estão fechando novamente por conta das 

chuvas, projeto Orla, hospital da entrada da cidade pedido a todo tempo por nos 

vereadores e até hoje não saiu nada. Através da mídia foi publicado a entrega 

de viatura, mas que a população saiba que é de competência do Estado essa 

viatura e a única coisa que a gestão fez foi ventilar na mídia. O barracão dos 

pescadores que foi prometido, e infeliz nada foi realizado. O vereador falou sobre 

o decreto realizado pela gestão, sobre a problemática de emergência das 

Emanuelas ocorrido pelas chuvas dos últimos dias. Em reunião foi prometido 

para a população afetada três bombas para realizar a drenagem e só apareceu 

uma bomba na qual não iria suprir a necessidade da população que lá se 

encontrava afetada, tudo que vai ser realizado sabemos que precisa de 

organização, como vai ser realizado um planejamento se não há organização no 

Poder Público? O vereador fala também sobre a pavimentação asfáltica, a qual 

se narra que essa pavimentação tem de ser realizada em ruas primarias, e estão 

pegando as ruas secundarias e asfaltando, de quem é a culpa? De quem no final 

toda a decisão de ser realizado. Encerrou seu discurso agradecendo ao 

presidente pelo espaço concedido e a população por ouvir seu posicionamento 

diante de tudo que vem acontecendo no município. 3º orador Sr. Juscielzo 

Rodrigues, iniciou seu discurso falando sobre o decreto realizado pela gestão, 

e explica que meia dúzia de pessoas queriam que o município fizesse um decreto 

de calamidade pública, e assim foi realizado da área das Emanuelas e da Vila 

dos Professores, mas o que vemos aqui é que nada agrada, vemos aqui é 

reclamação de como foi realizado o decreto, reclamação sobre o alagamento, 

mais sabemos que esse problema é antigo e que todo sabe que ali sempre fica 

alagado por ser uma vargem. A prefeita que está no atual poder ela tem o dever 

de amenizar, mas ela não é a culpada de autorizar alvará de construção naquela 

área nos últimos três anos. Porque nenhuma casa que lá está construída tem 
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autorização de construção da atual gestão. O vereador também falou que teve 

vereador que subiu à tribuna e falou que o empréstimo de trinta milhões é 

Programa Afunda Tibau, mas se Tibau vai afundar a culpa ne de Lidiane não, a 

culpa de dessa câmara de vereadores, porque foi a câmara de vereadores que 

votou, todos os nove que aqui estão votaram favorável. O que eu tenho para 

dizer a vocês é que desses trinta milhões só foram creditados em conta menos 

de 30% e que esses questionamentos de serviços de obras ainda vão ser 

realizado, mas o que não podemos aqui é chamar uma gestão de irresponsável 

se fez parte dessa gestão também e fica denegrindo a imagem da prefeita. Uma 

gestão tão desonrosa que fala, mas seu pai é vice nessa gestão, porque será 

que o colega vereador não aconselha seu pai a renunciar ao cargo de vice? Se 

Lidiane está fazendo uma gestão maldosa, seu pai também faz parte de tudo 

isso. Foi falado aqui também sobre os asfaltos que estão colocando nas ruas 

primarias aí que dizer que o popular não tem direito de ter uma rua no asfalto só 

pode ser colocado nas principais ruas. 4º orador Sr. João Marques, iniciou seu 

discurso falando sobre as cobranças da população sobre a manutenção dos ar-

condicionado da Unidade Mista de Saúde Santa Terezinha, falou também sobre 

a farmácia das unidades de PSF do município que está com falta de 

medicamentos e a população está reclamando e isso é vergonhoso para o nosso 

município que tanto tem recurso. O vereador também falou sobre o empréstimo 

de trinta milhões e diz que esse empréstimo está sendo fácil vereador agora, 

mas quando começar a chegar a hora de pagar não vai ser tão fácil, e aconselha 

a atual gestora a não receber mais o dinheiro que vai entrar. O vereador também 

falou que o ser humano ele é muito ingrato, porque até para agradecer a Deus 

por acordar e poder respirar isso não acontece, muitas pessoas só estão te 

arrodeando pelo poder que você possui e quando você perder esse poder são 

apenas os verdadeiros que vão permanecer, eu sempre falei isso com a atual 

Prefeita que ela tivesse cuidado com quem está ao lado dela, sempre abri o olho 

dela para isso e só vamos ver quem realmente é amigo dela quando ela perder 

o poder. Encerrou seu discurso parabenizando o Presidente da câmara que 

sempre busca seu posicionamento, buscando sempre resolver a problemática 

da população pressionando a prefeita sobre a energia e água das casas do 

Habita Tibau e também o vereador Juscielzo que ajudou meus colegas atletas 

do município. 5º orador Sr. Maria da Conceição, iniciou seu discurso falando 

que a mesma realizou a solicitação do roço da RN013 de Tibau até a 

Comunidade da Gangorra e me falaram que ali é dever do Estado de Realizar, 

bom eu sei muito bem que o dever é do Estado, mas eu sei também que o 

município sempre realizou esse serviço desde do prefeito Sidronio Freire, então 

se não quer realizar seja sincero e não com resposta desse tipo, porque nós não 

estamos aqui pedindo nada para benefício próprio não, estamos aqui pedindo e 

cobrando as solicitações da população Tibauense, nós vereadores foi colocado 
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nesse cargo para cobrar da gestão por cada popular que depositaram seu voto 

em nós. Estou aqui solicitando mais uma vez e que a prefeita ela não veja pelo 

lado da solicitação ser minha e não ser realizada por eu hoje não ser situação, 

mas que seja realizada pelo fato das pessoas que estão me cobrando também 

votaram nela para colocar ela no cargo a que está. Sobre o empréstimo de Trinta 

milhões que estão cobrando meu posicionamento, eu votei favorável ao projeto 

pelo que foi prometido que iria ser realizado nas palavras “ será o maior canteiro 

de obras que a Comunidade de Gangorra já vio” essas foram as palavras 

utilizadas e estamos aqui esperando que seja realizada, porque qual é o 

vereador que não quer ver a população sendo beneficiada com melhorias da 

cidade, em nenhum momento eu votei para prejudicar a população Tibauense. 

6º orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu discurso falando sobre o aparelho 

de Raio-X que logo mais a município vai está recebendo esse aparelho e muito 

em breve será instalado vai começar a realizar esse benefício de exame para 

população. O vereador também falou sobre a saúde do município na qual elogia 

o serviço prestado e toda equipe a frente da saúde que vem desenvolvendo um 

maravilhoso trabalho com médicos 24horas e uma equipe qualificada para 

atender toda população, temos os PSF trabalhando todos os dias da semana e 

proporcionando diversos serviços de saúde para população. A prefeita vem 

resolvendo um belo trabalho em nosso município e ela esteve, está e sempre 

estará firme e forte e à disposição para dá total suporte a Secretaria de Saúde 

do município, porque nós e ela também sabe que saúde está sempre em primeiro 

lugar e é por isso que ela sempre deu e dá prioridade a saúde do município. 7º 

orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso falando sobre o empréstimo de 

trinta milhões que tanto os colegas vereadores aqui falam e acho muito 

importante aqui o debate, mas também acho que devemos ser justos com nós 

mesmo. Disseram aqui nessa tribuna que a gestão de Lidiane é a gestão da 

mentira, eu não concordo com isso porque até pouco tempo os colegas que hoje 

atiram pedra, estavam dando cobertura a gestão, parabenizando nas 

inaugurações das obras, nas reuniões e hoje está denegrindo a imagem da 

prefeita. Todos nós aqui sabemos que esse empréstimo não foi gasto trinta 

milhões, e a única parcela que foi creditado foi de um terço do valor total e com 

esse recurso a prefeita vem trabalhando em nossa cidade realizando obras para 

o nosso município. O mercado foi entregue e beneficia diversas famílias, a RN 

que liga RN040 a RN013 foi entregue, os calcamentos asfálticos foram entregues 

e vocês ainda subir na tribuna e dizer que é uma gestão da mentira é porque não 

quer ver Tibau crescendo. A gestão de Lidiane é uma gestão de compromisso, 

gestão de caráter, uma gestão de honestidade com a população. O vereador 

também falou sobre a problemática das Emanuelas causada pelas grandes 

chuvas a qual tem vereador fazendo chacota nas redes sociais da situação do 

popular. Encerrou seu discurso dizendo que não atirem pedras na prefeita 
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Lidiane Marques, porque hoje ela está vivendo o outro lado da moeda, então 

deixem que o povo julgue o que é melhor para eles. 8º orador Sr. Otavio 

Faustino, iniciou seu discurso falando sobre a problemática das Emanuela, e 

teve vereador aqui que falou que teve duas bombas do lado da oposição e uma 

bomba do lado da situação para ajudar a população e esse vereador aqui 

trabalha com provas e a bomba que lá foi utilizada foi a gestão quem autorizou 

para ir pegar e eu sei porque foi eu quem fui a secretaria de transporte para pedir 

para pegar o carro para ir buscar. E a nossa gestão é tão forte, que contratou 

até um mergulhador para saber se a água estava limpa para a bomba conseguir 

puxar. Vem vereador a essa tribuna dizer que era muito fácil resolver essa 

situação, então porque não foi realizado essa problemática a oito anos atrás? 

Falar da gestora e denegrir a imagem dela é fácil, difícil é irem fazer o que ela 

vem fazendo nesses três anos de gestão pelo nosso município. Vamos ser 

sincero que Tibau está mudando, Tibau está crescendo só não ver isso quem 

não reside no município, o município está um canteiro de obras e quem é 

Tibauense fica feliz com isso. O vereador passa a palavra para o presidente 

Adeilton Teixeira que finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus 

e da Lei declara encerrada a sétima sessão ordinária do primeiro período 

Legislativo do ano de 2024. E, para constar, eu, Otávio Faustino da Silva Neto, 

Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que 

compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação. 
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